
Dodatečné informace k ZD- 5
VZ04/2012 „SÚKL – Ostraha objektů“

1. Otázka:

1) Jak často je převážena hotovost ze střeženého objektu do banky? Postačí přibližná informace dle 
současné praxe.

Odpověď:

Jedná se o cca 1 x měsíčně, další jízdy jsou zcela výjimečné.

2. Otázka:

2) Jsou nějaké bližší podmínky pro splnění technických kvalifikačních předpokladů, např. minimální 
počet předložených referencí a minimální finanční objem těchto zakázek?

Odpověď:

Musí být minimálně 2 významné zakázky s finančním rozsahem jako tato vyhlášena VZ.

V Praze dne 20.2.2012
Zpracoval: Kettner
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